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PITANJA | ODGOVORI

Imamo pitanja u vezi sa javhom nabavkom 7/18:
U partiji 1, trazeni su reagensi za poluautomatski biohemijski analizator:

1. Kao stavka 7, trazeno je da se ponudi reagens za Kalcijum MTB+ standard.
Da li je prihvatljivo ponudi reagens za kalcijum po metodi sa orto krezol ftaleinom?
Odgovor: Nije prihvatljivo. Narucilac ostaje pri zahtevu u konkursnoj dokumentaciji.

2. Kao stavka 10, trazen je reagens za gvozdje sa hromazurolom.
Da li je prihvatljivo ponuditi reagens za gvozdje sa ferozinom?
Odgovor: Nije prihvatljivo. Narucilac ostaje pri zahtevu u konkursnoj dokumentaciji.

3. Kao stavke 14 i 15, trazeni su reagensi za bilirubin po metodi sa diazo sulfanilnom, sa
cetrimidom kao akceleratorom.

Da li je prihvatljivo da se za ove dve stavke ponudi reagens za bilirubin sa DMSO ( dimetil
sulfoksid)? Naravno, za svaki reagens bismo dostavili odgovarajuce uputstvo.

Odgovor: Nije prihvatljivo. Narucilac ostaje pri zahtevu u konkursnoj dokumentaciji.

Pitanje za partiju 3 - Reagensi za hematoloski analajzer:

Da li je neophodno dostaviti tabelu sa vrednostima kontrolnih krvi za aparat Mindray BC -
28007

Odgovor: Da, neophodno je. Narugilac ¢e izvrsiti izmenu konkursne dokumentacije i objavice
obavestenje o produzenju roka za podnosenje ponuda.

Shodno ¢&l. 63. ZIN, molimo Vas za dodatnim pojasnjenjem JNMV br.7/18 - Medicinski potrosni
materijal u vezi sledeceg

Partija 12. stavke 1i 3 - "Kateter jednokratni", da li Vam je potreban Nelaton kateter.
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Odgovor: Ne. Narucilac ostaje pri zahtevu u konkursnoj dokumentaciji.

Partija 13: Trake za glikemiju za aparat Bayer Contour Plus: da li je za narucioca prihvatljivo da
se umesto traka za Secer navedenih konkursnom dokumentacijom, ponude trake za kontrolu
secera u krvi, za neki drugi aparat, uz obavezu da ukoliko ponuda¢ prode na tenderu donira
aparate koji ce odgovarati ponudenim trakama, kao i da navedete potreban broj aparata.
Odgovor: Nije prihvatljivo. Narucilac ostaje pri zahtevu u konkursnoj dokumentaciji.

PITANJA | ODGOVORI SU SASTAVNI DEO KONKURSNE DOKUMENTACIJE.

Ribarska Banja, 21. 05. 2018. godine

Komisija za javnu nabavku
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